

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. november 13.-i üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Simai József,
Taragya Györgyné képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző

Lakossági érdeklődő: 1 fő

Farkas Róbert: üdvözli a megjelenteket, megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét. Javaslatát követően elfogadják az alábbi napirendet:

N a p i r e n d :

1./ Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról

Előadó: Polgármester

2./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Polgármester

3./ Rendelettervezet a szociális fajuttatásról

Előadó: Polgármester

4./ Képviselői tiszteletdíjakról szóló rendelet megtárgyalása

Előadó: Polgármester

5./ Hulladékgazdálkodási rendeletervezet

Előadó: Jegyző

6./ Év végi programok, gyermekek, idősek megajándékozása

Előadó: Polgármester

7./ Adózással kapcsolatos kérdések

Előadó: Polgármester

Jegyző

8./ Egyéb aktuális kérdések (homlokzat felújítási pályázat, lakossági megkeresés)

Zárt ülésen:

9./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat elbírálása

Előadó: polgármester

10./ Szociális ügyek

Előadó: Polgármester

A napirend tárgyalása:

I./ Tájékoztató a folyamatban lévő beruházásokról.

Farkas Róbert: Elmondja, hogy a felsőközben lefestésre került a korlát, 4 db „hulladéklerakás tilos” tábla került kihelyezésre, több helyen volt illegális hulladéklerakás volt pl. a temetőnél is. Legnagyobb beruházás az IKSZT, ahol a betonozás, földémkészítés van folyamatban.

Simai József kérdésére elmondja, azért van a telek közepén az épület, mert olyan pályázat volt, amelyet csak a meglévő épülethez való hozzáépítéssel lehetett megoldani, szerencsésnek tartja a kialakítást, holt tér lenne, ha az épület előtt lenne a szabad terület. Jelen megoldással lehetőség lesz egy 10- x 20 m-es, tér kialakítására, amely az évi három sátorbérletet kiváltaná. Az épület funkcióját csak így lehetett megoldani. Új épületet szerettek volna, de csak így lehetett kihasználni a pályázat adta lehetőséget, a terület nagysága nem változik attól, hogy hol helyezkedik el.

Taragya Györgyné: bejelenti, hogy a templom felé lehetett egy pince, javasolja feltárni, merre húzódik.

Farkas Róbert: nem érinti ezt az építményt, de megnézik. November 19.-ével a bekerülési költség 40 %-át tartalmazó számlát tud fizetni, illetve benyújtani, mire a támogatás megjön, ki tudják belőle fizetni a következő részszámlát, nincs szükség hitelfelvételre. Jó volt az időjárás, tudtak haladni az építkezéssel, ha tudják tartani a 40 %-os készültséget akkor nincs gond. Három tétel hiányzik még, tetőt nem tudnak felrakni.

Szükségesnek tartja a Kossuth L. u. és a Dózsa sarkára egy közlekedés biztonságát szolgáló fél tükör felhelyezését.

Taragya Györgyné: a Csana környékére figyelemfelhívó közlekedési tábla elhelyezését javasolja, a gyermekekre tekintettel.

Farkas Róbert: Megfontolandónak tartja a javaslatot. Elmondja, hogy a tervezett munkák közül a sportpálya aszfaltozás van vissza, amelyet december 5.-ig kell elkészíttetni.

Kökény község Önkormányzata Képviselő-testülete további kérdések nélkül - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

84/2014(XI.13.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyólag elfogadja Polgármesterének tájékoztatóját a folyamatban lévő beruházásokról.

Felkéri a továbbiakban szükséges feladatok ellátására.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

2./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Farkas Róbert: elmondja, hogy néhány pontban módosul a rendelet, javasolta, hogy e-mailben is legyen kiküldve a meghívó, minden szavazásra bocsátott kérdés vonatkozásában legyen véleménynyilvánítás, és élhessen a Képviselő-testület a tiszteletdíj megvonásának lehetőségével, ha két alkalommal igazolatlanul távol marad, 2 hónapra csökkenteni lehessen, illetve, ha 4 egymást követő ülésről igazolatlanul távol marad a Képviselő, 6 hónapra meg lehessen vonni a tiszteletdíjat, Még annyi a változás, hogy hangfelvétellel kerül rögzítésre a testületi ülés anyaga, amelyet a ciklus végéig meg kell őrizni.

A Képviselő-testület – néhány kérdést követően, a tervezettel egyetértve – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Kökény Község Önkormányzata

13/2014(XI.17.) módosító önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013.(V.31.) rendelet módosításáról.

A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

3./ Rendelet a szociális fajuttatásról

Farkas Róbert: az elmúlt éveknek megfelelően készült el a rendelet tervezete. Az Önkormányzat a BM pályázaton 28 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására 497.840,- Ft összegű támogatást nyert. Az elosztás szabályait a BM rendelet határozza meg.

Simai József: kérdését, hogy miért kerül polgármesteri hatáskörbe a juttatás elbírálása, a Jegyző válaszolja meg: a Testület ritkábban ülészik, gyorsabb ügyintézés tesz lehetővé a polgármesteri intézkedés. A Testület a juttatás kereteit a rendeletben megszabja, ezen nem terjeszkedhetnek túl.

Farkas Róbert: Pillanatnyilag 18 kérelmet tartanak nyilván, pedig még be sem indult igazán a fűtési szezon, sok kérelem lesz és gyorsan kell majd dönteni.

Taragya Györgyné: kérdése, ha egy ingatlanban több kérelmező lakik, miért csak egy kaphat támogatást? Hogy kezeljék, az elosztást illető reklamációt?

Farkas Róbert: egyéni példákat hoz indoklasként, de javasolja a bekezdés benmaradását a tervezetben.

A Testület további vitát folytat a rászorultság kérdésében, példákat említ az elmúlt években történt esetekből.

Farkas Róbert: elmondja, hogy eddig évente 100 m³ fát tudtak elosztani, nemcsak a támogatási keretből, de van, aki csak az önkormányzattól várja a segítséget. Van lehetőség az arborétumi fa kiosztásában is, illetve vannak még tuskók is, de most a BM pályázaton nyert fa kérdésében döntenek. A reklamáció kezelésére javasolja elmondani, hogy több lehetőség van a juttatásra, a kérelmeket be lehet adni folyamatosan az önkormányzathoz.

Máli Miklós: javasolja a község bevezető szakaszán lévő „háromszögben” lévő fák kivágására, és a terület kitisztítására kérjenek lehetőséget a Biokomtól, javítaná az út beláthatóságát is.

Ezt követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a Testület megalkotta **14/2014.(XI.17.). önkormányzati rendeletét a szociális célú tűzifa juttatás szabályairól.**
A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

4./ Képviselői tiszteletdíjról szóló rendelet megtárgyalása

Farkas Róbert: az elmúlt ülésen már tárgyaltak a képviselői tiszteletdíjról, ennek megfelelően került összeállításra a rendelet tervezet. A képviselők igazolatlan hiányzása kérdésében az SZMSZ-ra történt visszahivatkozás.

Simai József : távollmaradást illető aggályaira válaszként a Polgármester Úr elmondja, hogy csak a nem igazolt távollétek járnak következménnyel, a meghívókat tértivevénnyel fogják küldeni, illetve kéri az e-mail címmel rendelkezőket, hogy igazolják vissza a küldeményt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a tervezetet, megalkotva Kökény Község Önkormányzata **15/2014(XI.17.). önkormányzati rendeletét az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról.**
A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

5./ Hulladékgyűjtési rendelettervezet

dr. Barta Zsuzsanna: elmondja, a rendelet megalkotását a szelektív hulladékgyűjtés miatti változás, a hulladékszállítás szüneteltetésének rendeletbe foglalása, valamint az új hulladéktörvény rendelkezései indokolták.

A Testület – a hulladékszállításba vont területeken folytatott rövid vitát követően – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - megalkották: Kökény Község Önkormányzata **16/2014(XI.17.). önkormányzati rendeletét a hulladékgyűjtés helyi rendjéről.**
A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

6./ Év végi programok, idősek, gyermekek megajándékozása

Farkas Róbert: elmondja, hogy minden évben szerveznek Mikulás - ünnepet a gyerekeknek, és nyugdíjas karácsonyt, tervben van egy adventi kirándulás Bécsbe, amelynek a buszkiöltését az önkormányzat vállalná, illetve lesz egy szilveszteri batyubál. A Mikulás ünnep december 6. -án lesz. Kérdése, hogy milyen időpontban tervezi az adventi misét, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, mert publikálná.

Taragya Györgyné: elmondja, hogy Csernánzszi Bernadett már megcsinálta a terveket, de még folyamatban van a program egyeztetése, a fellépő zágrábi énekkarral.

Farkas Róbert: a bécsi kirándulásra felméri a részvételi igényeket, ettől függően rendel autóbust, a kirándulásra pénteki vagy szombati napon kell sort keríteni.

Taragya Györgyné szerint kevés az ott tölthető idő, nagyon hosszú az út, érdemes lenne felmérni előre az igényeket. Budapesten is van adventi vásár kézművesek részvételével.

Máli Miklós: javasolja szórólapon ismertetni a lehetőséget, egyetért a tervezett programokkal.

Taragya Györgyné: Idősek karácsonyával kapcsolatban javasolja, hogy a pécsi horvát óvodát kérjék fel arra, hogy a gyerekek adjanak műsort, ez némi költséggel, kisebb ajándékkal jár. Lehetne az August Senoa Egyesület asszonykórusát is felkérni, szállítást lehet, hogy kérnének, vagy egy kisebb összeggel támogatni az egyesületet a műsor fejében. Javasol Betlehemezést a nagyobb gyerekek részvételével, akik házról házra járnának énekelve, ahol szívesen fogadnák őket. Vállalja az egyeztetést a lehetséges fellépőkkel.

Több variáció a lehetséges, mindegyik jó.

Farkas Róbert: felkéri a Képviselő asszonyt, kérdezze meg a feltételeket, ha ez megtörtént, kér a programról információt. Az elmúlt évben a Csorba Győző Könyvtár támogatásával volt lehetőség a műsor finanszírozására, idén ez nem áll fenn.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

85/2014(XI.13.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. évi költségvetése szociális kiadásai terhére a kökényi gyerekeknek 14 éves korig 700, Ft értékben ajándécsomagot, a nyugdíjasoknak 3.000,- Ft karácsonyi juttatást állapít meg hivatalból, a rászorultság vizsgálata nélkül.

A Testület vállalja bécsi adventi kirándulás autóbuzsziöltését megfelelő számú jelentkező esetén, valamint a Mikulás - Karácsonyi műsorban fellépőkkel kapcsolatos kiadásokat.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: december 31.

7./ Adózással kapcsolatos kérdések

Farkas Róbert: tájékoztat a jövő évi állami támogatás jelenleg ismert mértékéről, amely szükségessé teheti az alacsony mértékű helyi adók emelését. Ismerteti a környező községek adómértékeit.

dr. Barta Zsuzsanna: tájékoztatást ad az adók formáiról, mértékéről, arról, ha a kommunális adót a 210 adózó belterületi ingatlan vonatkozásában 2.000,- Ft-tal megemelnék, ez 420.000,- Ft plusz

bevételek jelentene. Várható, hogy az Önkormányzatok széleskörű felhatalmazást kapnak az adóztatásra, az állam által elvont bevételeik pótlására. Külterületi építményeket érintő építményadót nem javasol, mert kevesebb a külterületi közszolgáltatás.

Simai József: nem javasolja a helyi adók emelését.

Máli Miklós: megfontolásra javasolja fenti helyett az ebadó bevezetését, sok kutyát tartanak.

Taragya Györgyné és Kerécz Péter: egyetért a 2000,- Ft mértékű adóemeléssel.

További vitát követően a Polgármester Úr szavazásra teszi fel a kérdést:

a kommunális adó 0 Ft-tal történő emelésére 1 szavazat,

a jelenlegi 5.000,- Ft helyett 7.000,- Ft-ra történő emelésre 3 igen szavazat 1 nem és 1 tartózkodás volt.

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete – 3 igen szavazattal, 1 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

86/2014(XI.13.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény község Önkormányzata úgy határozott, hogy a következő testületi ülésre kerüljön előkészítésre az ebadó bevezetésének, illetve a 2.000,- Ft mértékű kommunális adóemelés rendlelettervezete.

A Testület Felkéri Jegyzőjét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Jegyző

Határidő: december 15.

8./ Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: Ismerteti a homlokzat felújítási pályázatra beérkezett két kérelmet. Baranyai Iván Felsőhegy u. 5. sz. alatti épületénél 13 méter hosszban 2 – 2,5 m magasságban támfalat épített zsaluelemekből betonozva, bekerülési költsége kb. 150 – 200.000,- Ft volt.

Kopasz Lajosné Dózsa Gy.yu.2.sz. kérelmét a munkák elvégzését követően - amelyről fényképet küldjön - javasolja elbírálni. A Képviselők javasolták, a hagyományok őrzése céljából, hogy a községben régebben kihelyezett padokat a tulajdonosok állítsák vissza.

A Testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

87/2014(XI.13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete **Baranyai Iván** Kökény, Felsőhegy u. 5. sz. alatti lakosnak támfalépítése költségeihez való hozzájárulásaként a kökényi homlokzat felújítási alap terhére 25.000,- Ft egyszeri támogatást biztosít.

Kopasz Lajosné Dózsa Gy.u. 2. sz. alatti lakos kérelmét – a munkálatok befejezésének dokumentálását követően – bírálja el.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: november 30.

Farkas Róbert: folytatva az előterjesztést, emlékeztet a Petz család házának életveszélyessé válására. Példamutató összefogással oldották meg a család átköltöztetését önkormányzati ingatlanba. Az Alsóköz 1. sz. alatti házba tudtak ideiglenesen költözni, 2015. december 31.-i tartó bérleti

szerződéssel, amelyhez kéri a Testület jóváhagyását. Ismerteti terveit is a jövőt illetően, amely szerint elcserélnék a két ingatlant, mivel Petzék nem fogják tudni elbontatni sem a sajátjukat.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

88/2014(XI.13.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Petz József családjának – életveszélyessé vált házukból történő kiköltözés érdekében – 2015. december 31. napjáig - térítés nélküli - bérletbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő Kökény, Alsóköz 1.sz. alatti ingatlant. A keletkezett rezsiköltség a bérlőt terheli. A Testület felkéri Polgármesterét a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal.

Taragya Györgyné: felveti, hogy az utak, árkok tisztasága – elsősorban a külső területeken, pl. temetőnél – kívánnivalót hagy maga után, a falu végén lévő körforgalom utáni vízmosás tele van szeméttel.

Farkas Róbert: köszöni az észrevételt, kéri a Testületet, jelezzék a továbbiakban is, ahol gond van, meg fogja oldani a közmunkásokkal.

Símai József: a közmunkások védőruhájára vonatkozóan tesz fel kérdést, panaszolják, hogy nem kapnak védőruhát, illetve, hogy nem vehetik igénybe a Községi házban lévő illemhelyet.

Farkas Róbert: védőruhát biztosított a közmunkásoknak, még a hat hónapnál rövidebb időre foglalkoztatottaknak is, akiknek amúgy nem is jár. Átvételi elismervények itt vannak az irodában. Kitől származik ez az információ?

Símai József: Nem nevez meg senkit.

Farkas Róbert: A munkásoknak a Kossuth L.u.27. sz. -ben lehetőségük van az illemhely használatára. A szokás az, hogy egyébként is felkeresik az italboltot.

További nyilvános ülésen tárgyalható téma hiányában a Polgármester Úr megköszönte a lakossági részvételt és zárt ülés tartását rendeli el. Jegyzőkönyv külön készült.

K.m.f.



Farkas Róbert
polgármester



dr. Barta Zsuzsanna
jegyző